

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПЕЧЕНГСКИЙ РАЙОН МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07.07.2017

**№** 801

п.г.т. Никель

О наделении статусом гарантирующей организации, осуществляющей холодное водоснабжение и водоотведение на территории городского поселения Никель Печенгского района

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 1 статьи 6, частями 1-3 статьи 12 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Соглашением от 12.12.2014 № 69-юр «О передаче администрации Печенгского района части полномочий администрации городского поселения Никель Печенгского района по решению вопросов местного значения»,

## постановляю:

- 1. Наделить статусом гарантирующей организации для централизованной системы водоснабжения и водоотведения МУП «Сети Никеля», как единственного поставщика данного ресурса на территории городского поселения Никель Печенгского района и имеющему большинство подключенных абонентов.
- 2. Установить зоной деятельности гарантирующей организации территории п.г.т. Никель, н.п. Приречный, н.п. Раякоски, н.п. Борисоглебский.
- 3. Руководителю организации, наделенному статусом гарантирующей организации в своей деятельности руководствоваться Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении».
- 4. Признать утратившими силу следующие постановления администрации Печенгского района:
- от 18.04.2014 № 647 «О наделении статусом гарантирующей организации, осуществляющей холодное водоснабжение и водоотведение на территории городское поселение Никель Печенгского района»;
- от 20.04.2016 № 410 «О внесении изменений в постановление адм нистрации Печенгского район от 18.04.2014 № 647 «О наделении статусом гарантирующей организации, осуществляющей холодное водоснабжение и водоотведение на территории городское поселение Никель Печенгского района».
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в районной газете «Печенга» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.07.2017.
- 6. Отделу информационных технологий МКУ «Управление по обеспечению деятельности администрации Печенгского района» (Царевский С.В.) настоящее постановление разместить на официальном сайте муниципального образования Печенгский район в сети «Интернет» в течение трех дней со дня его принятия.

  Копия верна

Глава администрации Печенгского района

Руководитель МКУ «Управление по Э.В. Затона обеспечению деятельности администрации Печенского района»

Ильина Н.И., 52001